

Наше ВРЕМЯ

Издается с сентября 1930 года. Цена в розницу свободная

О несвоевременной доставке газеты сообщайте по телефонам: 2-47-74 (почта); 2-22-63 (ред.)

ЗНАЙ НАШИХ!



«Сакура» покоряет итальянский Римини

В Новотроицкой спорт школе всегда. Во все времена здесь были хорошие тренеры и тяжелоатлеты, волейболисты и футболисты. Вот назвать станицу не только центром развития физкультуры и спорта в Изобильненском районе до последних лет было нельзя. Ситуация стала стремительно меняться в лучшую сторону, когда на базе акционерного общества СП «Новотроицкое», руководит которым Г. В. Четвериков, начал действовать клуб боевых единоборств «Саку-

ра». Правление крупнейшего в Изобильненском районе колхоза выделило ребятам просторное помещение и отремонтировало его, закупило татами и спортивный инвентарь, а главное - сделало тренировки для детей тружеников АО СП «Новотроицкое» абсолютно бесплатными. Заниматься с детьми был приглашен обладатель черного пояса по шотокан каратэ-до А. В. Комов. Результат не заставил себя долго ждать. Станционники громко заявили о себе в районных и краевых турнирах.

Качественно новый этап в жизни «Сакуры» наступил в 2013 году, когда на базе сельхозпредприятия стал формироваться кластер «Ставрополь-Запад» группы компаний РЗ «Агро», специализирующейся на возделывании сельскохозяйственных земель и организации крупного зернопроизводства. Руководители группы компаний оказались максималистами во всем, ставя задачи вывести АО СП «Новотроицкое» в передовики не только по урожайности, производительности труда и подго-

товке кадров, но и в деле социального партнерства с муниципальным образованием. Причем развитие детского спорта ставилось едва ли не во главу угла. В этой связи новотроицкие мальчишки и девчонки получили возможность выезжать уже на все-российские турниры.

И вот случилось то, что неминуемо должно было случиться! О клубе «Сакура», о сельхозпредприятии «Новотроицкое» и о группе компаний РЗ «Агро» узнал весь спортивный мир!

С 23 по 26 июня в итальян-

ском городе Римини под эгидой Всестилевой конфедерации каратэ (WKC) прошёл XI кубок мира среди детей и чемпионат мира среди взрослых. Сборную России представляли 75 спортсменов из всех регионов страны, в том числе 6 - из клуба «Сакура».

Мы втайне надеялись, что хотя бы кто-то из наших ребят сможет, преодолев волнение и большой груз свалившейся на них ответственности, «зацепиться» за награды. Но результат превзошел все, даже очень смелые, ожидания. Юные каратисты завоевали сразу шесть медалей!

Золото мировой пробы на итальянском татами взяли в своих весовых категориях Ярослав Апанович (12-13 лет), Глеб Жеребцов (14-15 лет) и Максим Неверов (16-17 лет), серебро - Полина Панкова (14-15 лет) и Владимир Кошилев (16-17 лет), бронзу - Александр Шапринов (14-15 лет).

Во многом благодаря успеху наших ребят сборная России заняла второе общекомандное место. На первом - вполне ожидаемо - Италия, на третьем - Сербия.

Одним словом, наши ребята, занимающиеся под руководством А. В. Комова, достигли грандиозного успеха и доказали всем, что спорт высших достижений - отнюдь не прерогатива мегаполисов. Им можно заниматься в российской глубинке. При поддержке АО СП «Новотроицкое». При поддержке группы компаний РЗ «Агро».

М. ЕФИМОВ.